

URADNI LIST

Narodne vlade SHS v Ljubljani.

Naredbe Narodne vlade.

269.

Naredba celokupne Narodne vlade SHS v Ljubljani

o ustanovitvi začasnega občega pokojninskega zavoda za nameščence s sedežem v Ljubljani.

Ker je obči pokojninski zavod za nameščence na Dunaju izven območja Narodne vlade SHS v Ljubljani, se je do končne ureditve in obratna z občim pokojninskim zavodom za nameščence na Dunaju ustanovil za vse območje Narodne vlade SHS v Ljubljani začasen obči pokojninski zavod za nameščence s sedežem v Ljubljani.

V Ljubljani, dne 13. januarja 1919.

Pogačnik s. r.
predsednik.

Dr. Brejc s. r. Prelat Kalan s. r. Kristan s. r.
Dr. Kukovec s. r. Dr. Pestotnik s. r.
Dr. Pogačnik s. r. Dr. Ravnihar s. r.
Inž. Remec s. r. Dr. Tavčar s. r. Dr. Triller s. r.
Dr. Verstovšek s. r.

270.

Naredba poverjeništvu za notranje zadeve v sporazumu s poverjeništvom za finance o najetju 5% nega posojila v znesku 1.000.000 K v aprovizacijske namene mestne občine ljubljanske.

Mestni občini ljubljanski se v zmislu § 81. občinskega reda za deželno stolno mesto Ljubljano dovoljuje, da v aprovizacijske namene najame v dveh letih vračljivo posojilo v znesku enega milijona kron proti obrestovanju, ki ne sme presežati 5 %.

V Ljubljani, dne 12. januarja 1919.

Dr. Brejc s. r.

271.

Naredba poverjeništvu za finance o olajšavah žigosanja v prometu z inozemstvom in ozemljem države SHS, zasedenim po tujih silah.

Na podstavi točke II., zadnjega odstavka naredbe poverjeništev za notranje zadeve in za finance z dne 3. januarja 1919., št. 250 (Uradni list XXXIII) se odreja to-le:

1.) Tuzemce, ki imajo svoje bivališče v inozemstvu ali na ozemlju države SHS, zasedenem po tujih silah, je pripustiti k žigosanju v tisti občini (okolisu), kjer se začasno nastanijo, ako verodostojno dokažejo svojo istovetnost in niso sumljivi tihotapstva z bankovci (naredba poverjeništev za notranje zadeve in za finance z dne 7. januarja 1919., št. 252 [Uradni list XXXIII]). Kolikor se ni uvedlo kazensko postopanje po dohodarstvenem kazenskem zakonu, se zavrženec lahko pritoži na finančno deželno ravnateljstvo.

Do roka, ki se razglasi v Uradnem listu najmanj teden poprej, se bodo tem osebam z istimi pogoji zamenjavali nežigosani bankovci za žigosane tudi še po dovršenem žigosanju, in sicer pri tistem uradu in v tisti izmeri, kakor to določa, vpoštevaje premoženske razmere udele-

ženčeve, za vsak primer posebe poverjeništvu za finance.

2.) Osebam, ki potujejo iz nujnih rodbinskih ali kupčijskih ozirov v inozemstvo ali na ozemlje države SHS, zasedenem po tujih silah, se bodo zamenjavali do roka, omenjenega v drugem odstavku točke 1.), žigosani bankovci za nežigosane pri finančni deželni blagajni v Ljubljani, ako v to privoli poverjeništvu za finance. To poverjeništvu določi po svobodnem predurku tudi vsoto, ki jo sme blagajnica zamenjati.

Ta naredba stopi takoj v veljavo.

V Ljubljani, dne 14. januarja 1919.

Dr. Kukovec s. r.

Razglasi Narodne vlade.

Izpremembe v osebju.

Ministrski tajnik dr. Josip Ferjančič se je sprejel v službo Narodne vlade SHS v Ljubljani kot okrajni glavar in pridellil poverjeništvu za notranje zadeve.

Okrajni glavar pri politični upravi v Dalmaciji Teodor Sporn se je prevzel v službo Narodne vlade SHS in pridellil v službovanje poverjeništvu za notranje zadeve.

Policijski komisar Srečko Brezigar pri policijskem ravnateljstvu v Ljubljani je na lastno prošnjo izstopil iz te službe.

Dr. Brejc s. r.

Oficial v bivšem trgovinskem ministrtvu Andrej Jug se je sprejel v službo Narodne vlade SHS v Ljubljani ter imenoval za vodjo statističnega oddelka pri poverjeništvu za socialno skrbstvo.

Kristan s. r.

Imenovani so: Anton Pogačnik, pisarniški ofical iz Trente na Tirolskem, za pisarniškega oficala pri finančnem okrajnem ravnateljstvu v Ljubljani; Ivan Knop, davčni višji upravitelj in revizor v Gradcu, za vrhovnega vodjo davčnega urada v Mariboru; Anton Jurgl, davčni upravitelj v Mariboru, za začasnega vodjo davčnega urada v Cmureku; dr. Avgust Pavletič, finančni konceptni praktikant pri finančnem ravnateljstvu v Trstu, za finančnega konceptnega praktikanta pri finančnem deželnem ravnateljstvu v Ljubljani; Ivan Pušnik, pisarniški adjunkt na Dunaju, za začasnega vodjo pisarne A pri finančnem deželnem ravnateljstvu v Ljubljani; Maks Žumer, računski podčastnik v Gradcu, za davčnega asistenta pri davčnem uradu v Celju; Oton Štepic, davčni upravitelj v Šmarjah pri Jelšah, za začasnega vodjo davčnega urada v Rogatcu.

Premeščeni so: Ivan Šiška, računski ofical v Ljubljani, k finančnemu okrajnemu ravnateljstvu v Mariboru; Rudolf Primec, davčni upravitelj pri davčni administraciji v Ljubljani, Viljem Praprotnik, davčni upravitelj pri davčnem uradu za ljubljansko okolico, in Fran Lunder, davčni upravitelj pri davčnem uradu za ljubljansko mesto, vsi trije k finančnemu okrajnemu ravnateljstvu v Ljubljani.

Abiturient Jernej Božič v Tinjah na Koroškem je sprejel za davčnega praktikanta in pridelljen davčnemu uradu v Pliberku.

Odpuščena sta: Jakob Oberžil, davčni višji upravitelj v Cmureku, in Jožef Jaklitsch, pisarniški ofical v Kočevju.

Dr. Kukovec s. r.

Okrajni glavar v bivšem avstrijskem ministrtvu za bogočastje in nauk dr. Milko Lubec se je sprejel v službo Narodne vlade SHS v Ljubljani kot okrajni glavar in se pridellil poverjeništvu za uk in bogočastje.

Narodna vlada SHS v Ljubljani, oddelek za uk in bogočastje, je odstavila Ivana Dreflaka, okrajnega šolskega nadzornika za mesto Maribor in za nadzorstvene okraje Sv. Lenart, mariborsko okolico in Slovensko Bistrico ter za to okrožje začasno nastavila Jakoba Jurka, okrajnega pomožnega učitelja v Mariboru.

Dr. Verstovšek s. r.

Odpuščene so iz javne šolske službe: učiteljica Marija Kraiz in Valerija Tschitschoung, nadalje učiteljica ročnih del Sidonija Hecher, vse v Črni. Višji šolski svet jih je nadomestil z učiteljicama Marijo Vizorkovo in Antonijo Ramovsevo.

Imenovani so: Ivan Magerl za začasnega strokovnega učitelja na deški meščanski šoli v Velikovcu; Vekoslav Benko za šolskega voditelja na dvorazrednici v Šmarjeti ob Telenbergu; Fran Kramar za začasnega učitelja na dvorazrednici v Šmarjeti ob Telenbergu pri Velikovcu; Anton Gaspari za začasnega učitelja na trirazrednici v Globasnici v velikovškem okraju.

Dodeljena sta v začasno službovanje: Milan Vrežec in Fran Troha kot učitelja na mestno deško šolo v Velikovcu.

Sušnik s. r.

Pr. 26/19.

3—3

Razpis.

Pri obrtnem nadzorništvu v Ljubljani je polniti službo uradnega sluge s prejemi, določenimi v zakonu z dne 25. septembra 1908., drž. zak. št. 204, z aktivitetno doklado po izmeri službenega kraja in draginjsko doklado.

Služba je izrečno pridržana vojnim invalidom, če so za takšno službo sposobni.

Pravilno kolkovanam prošnjam je priložiti krstni list, dokazilo o državljanstvu, zdravju, nramnosti, dokazilo, da je prosilec več pisanju, čitanju in računanju, in dokazilo o invalidnosti.

Prošnje je vložiti do dne

20. januarja 1919.

pri podpisanem poverjeništvu.

Kot pravoveljavna legitimacija invalidom velja listina, s katero je bil prosilec za takšnega spoznan.

Poverjeništvu za socialno skrbstvo Narodne vlade SHS v Ljubljani,
dne 8. januarja 1919.

Kristan s. r.

Tedenski izkaz o naznanjenih prenosnih boleznih na ozemlju Narodne vlade SHS v Ljubljani.

(Od dne 29. do dne 31. decembra 1918.)

Difterija.

Kočevski okraj: občina Črni potok (2 osebi oboleli).

Pegasti tifuz.

Ljubljana mesto (1 oseba obolela).

Skrlatica.

Celjski okraj: občina Spodnje Hudinje (1 oseba obolela).

Razglasi drugih uradov in oblasti.

Št. 16/3/Preds.

Razglas.

Gostilničarji in kavarnarji se opozarjajo na naredbo celokupne Narodne vlade SHS v Ljubljani z dne 9. januarja 1919., št. 259, glede omejitve alkoholizma (pijančevanja), razglašeno v Uradnem listu XXXV z dne 11. januarja 1919.

Glede večerne policijske ure ostane v veljavi oglas, izdan po policijskem ravnateljstvu v Ljubljani z dne 11. januarja 1919., št. 16/2/Preds., to je, da se morajo gostilne in restavracije zapirati ob osmih in kavarne ob devetih zvečer.

Policijsko ravnateljstvo v Ljubljani,
dne 13. januarja 1919.

Št. 30.904.

Razglas.

S tem se daje na znanje, da se bodo dne 3. februarja 1919. pri podpisnem uradu v sobi št. 1 od devetih dopoldne dalje oddali na dražbi lovi nastopnih občin:

Črni potok, Kočevska reka, Stara cerkev, Osilnica (za dobo od dne 31. avgusta 1918. do dne 31. avgusta 1923.); dalje občin: Gotenice, Koče, Sele, Polom (za jobo od dne 1. decembra 1918. do dne 30. novembra 1923., oziroma od dne 1. januarja 1919. do dne 31. decembra 1923.).

Eventualno se tudi odda lov občine velikolaške za petletno dobo od dne 1. julija 1918. dalje.

Zakupni in dražbeni pogoji se lahko vpregledajo ob uradnih urah pri okrajnem glavarstvu SHS v Kočevju.

Okrajno glavarstvo SHS v Kočevju,
dne 4. januarja 1919.

Št. 7807.

Razpis.

Pri okrajnem glavarstvu v Velikovcu je namestiti štiri pomožne pisarniške moči in oddati mesto uradnega sluga. Dve tretjini teh služb sta izrečno pridržani vojnim invalidom, če sicer dokažejo sposobnost zanje.

Pogoji: dopolnjeno 17. leto, jugoslovansko državljanstvo, npravnostno izpričevalo, telesna in popolna službena sposobnost, nadalje znanje obeh deželnih jezikov v besedi in pisavi. Morebitne prošilke morajo biti neomožene ali vdove brez otrok.

Prednost imajo za pisarniške službe prošilci, večji stenografiji in strojepisju.

Pravilno kolkovane in opremljene prošnje naj se vložijo do dne

31. januarja 1919.

pri okrajnem glavarstvu SHS v Velikovcu.

Okrajno glavarstvo SHS v Velikovcu,
dne 23. decembra 1918.

Preds. 557/4/18—2.

210 3—1

Razpis.

Po sklepu Narodne vlade SHS v Ljubljani z dne 7. januarja 1919., št. 173/19, se za višje deželno sodišče in za višje deželno sodišče kot upravno sodišče v Ljubljani razpisuje vkup osem mest svetnikov v VI. činovnem razredu.

Prošnje je vlagati do dne

15. februarja 1919.

pri podpisnem predsedništvu.

Predsedništvo višjega deželnega sodišča SHS v Ljubljani,
dne 12. januarja 1919.

Preds. 1460/4/18.

192 3—2

Razpis.

Pri deželnem sodišču SHS v Ljubljani je namestiti dva jetniška paznika s sistemiziranimi službenimi prejemi in s pravico do predpisane službene obleke.

Pravilno kolkovane in opremljene prošnje naj se vložijo do dne

8. februarja 1919.

Vojni invalidi, ki so sicer sposobni za tako službo (§ 1. zakona z dne 25. januarja 1914., drž. zak. št. 15), imajo prednost v zmislu naredbe Narodne vlade SHS v Ljubljani št. 115 z dne 20. novembra 1918. (Uradni list št. 12).

Predsedništvo deželnega sodišča SHS v Ljubljani,

dne 6. januarja 1919.

T 12/18—2.

198

Razglas.

Na predlog Ane Vrbosove, rojene Viherjeve, posestnikove žene v Varaštovcu št. 22 pri Vodini, po notarju Bakovniku v Metliki se oklicuje vložna knjižica „Prve dolenske posojilnice, registrovane zadruge z neomejeno zavezo, v Metliki“ za 6000 K s stanjem koncem leta 1918. 6087 K 50 v, glaseča se na ime predlagateljico, ker je bila baje izgubljena.

Imetnik te knjižice se pozivlje, naj se tekom šestih mesecev od dne prve razglasitve tega oklica izkaže pri sodišču o svoji pravici do knjižice; tudi drugi naj prijavijo istotam morebitne ugovore zoper predlog, sicer bi se knjižica po preteku tega roka razveljavila.

Okrožno sodišče SHS v Novem mestu, odd. I.,
dne 6. januarja 1919.

A IV 607/18—4.

193 3—2

Oklic, s katerim se sklicujejo sodišču neznan dediči.

Okrajno sodišče SHS v Celju naznanja, da je umrla dne 10. novembra 1918. Barbara Tilinger, posestnica pri Sv. Tomažu, ne da bi bila zapustila naredbo poslednje volje.

Ker je temu sodišču neznano, alj in katerim osebam gre do njene zapuščine dedinska pravica, se pozivljejo vsi tisti, ki namerjajo iz kateregakoli pravnega naslova zahtevati zapuščino zase, naj napovedo svojo dedinsko pravico v enem letu od spodaj imenovanega dne pri podpisnem sodišču in se zglase, izkazavši svojo dedinsko pravico za dediče, ker bi se sicer zapuščina, kateri se je med tem postavil za skrbnika gospod Martin Mastnak, posestnik pri Sv. Tomažu, obravnavala z onimi, ki se zglase za dediče in izkažejo naslov svoje dedinske pravice, ter se jim prisodila, dočim bi zasegla nastopljeni del zapuščine ali, če bi se nihče ne zglasil za dediča, vso zapuščino država kot brezdedično.

Okrajno sodišče SHS v Celju, oddelek IV.,
dne 2. januarja 1919.

Preds. 117/20/10/55.

191 3—2

Razpis dveh ustanov.

Pri podpisnem sodišču se dne 15. marca 1919. podelita dve mesti po 60 K Anton-Koželjeve ustanove za ženitvovansko opravilo.

Prošnje naj vložijo do dne

1. marca 1919.

pri tem sodišču

a) neveste iz sorodstva duhovnika Antona Koželja, umrlega dne 12. februarja 1916.; tu imajo prednost;

b) neveste, rojene v župniji tunjiški, kamniškega okraja, ki so lepega vedenja.

Prošnji je v prvem primeru priložiti rodovnik, v drugem pa krstni list, poročni list in izpričevalo o npravnosti.

Okrajno sodišče SHS v Kamniku, oddelek I.,
dne 31. decembra 1918.

C 3/19—1.

207

Oklic.

Fran Gregorc v Velikem Mengšu št. 65 toži Albina Kopitarja, mizarskega mojstra iz Mengša, sedaj neznanega bivališča, za izročitev pohištva v vrednosti 750 K.

Narok o tej tožbi je določen na dan

22. januarja 1919.

ob desetih dopoldne pri tem sodišču.

Tožencu se je postavila za skrbnico njegova mati Marija Kopitar v Mengšu.

Okrajno sodišče SHS v Kamniku, oddelek II.,
dne 8. januarja 1919.

St. 1050/1918.

176

Razpis učiteljske službe.

Na trirazredni mešani ljudski šoli v Št. Petru v Savinjski dolini, tretji plačilni razred, je popolniti eno mesto za učitelja, oziroma za učiteljico:

Pravilno opremljene prošnje naj se vložijo po predpisani službeni poti do dne

15. februarja 1919.

pri krajnem šolskem svetu v Št. Petru.

Okrajni šolski svet SHS v Celju,
dne 2. januarja 1919.

Št. 713.

160 3—1

Razpis službe okrajnega pomožnega učitelja.

Ljutomer, služba stalnega okrajnega pomožnega učitelja za ljutomerski politični okraj, drugi krajevni razred, katoliški verouk.

Prošnje naj se vložijo do dne

28. februarja 1919.

pri okrajnem šolskem svetu v Ljutomeru.

Okrajna šolska sveta SHS Ljutomer in Gornja Radgona,
dne 23. decembra 1918.

Predsednik: dr. Vavpotič s. r.

Št. 138.

202 3—3

Prostovoljna javna dražba.

Dne 20. januarja in naslednje dni se bo v skladišču glavnega carinskega urada na južnem kolodvoru v Ljubljani od devetih do dvanajstih dopoldne na javni dražbi prodajalo raznovrstno blago, ki ga je zasegla Narodna vlada SHS v Ljubljani, in sicer 120 lepih železnih postelj, pločevinasti ovali (tase), železna orala, leseni jarmi, male in velike ključavnice, šarnirji, zaponke, vijaki, obeski, žlice, vilice, noži, konopne in žične vrvi, razne druge kuhinjske in domače kovinaste in železne naprave, dalje angleške knjige itd. Izklicna cena posameznim predmetom je po izvedencih označena sedanja cenilna vrednost. Pod to ceno se blago ne bo prodajalo. Ogled predmetov je kupcem prost o dražbenih dneh. Prodaja se bo vršila posamezno ali v pripravljenih skupinah (lotih) najvišjemu ponudniku proti gotovini. Izdraženi predmeti se morajo takoj odpraviti iz skladišča.

Glavni carinski urad SHS v Ljubljani,
dne 9. januarja 1919.

Predstojnik: Piščanec s. r.

Tedenski izkaz o zdravstvenem stanju mestne občine ljubljanske.

(Od dne 29. decembra 1918. do dne 4. januarja 1919.)

Število novorojencev 10, mrtvorojencev 1, umrlih 21. Od umrlih je 14 domačinov in 7 tujcev. Umrli so: za jetiko 3 (med njimi 1 tujec), za pljučnico 2, za influenco 2, za različnimi boleznimi 14. Med umrlimi je 7 tujcev in 9 iz zavodov. Za infektivnimi boleznimi so oboleli: za tifuzom 2 domačina, za grižo 2 domačina, za malarijo 1 domačin in 4 tujci (vsi bivši vojaki).

Mestni fizikat v Ljubljani,
dne 11. januarja 1919.

„Uradni list Narodne vlade SHS v Ljubljani“ izhaja do nadalje po potrebi, in sicer ob 4. uri popoldne.

Posamezne številke stanejo 20 vinarjev ter se dobivajo pri upravnistvu in po ljubljanskih trafikah.

Uradni list se tudi lahko naroči, in sicer proti mesečnemu obračunu (posamezne številke 20 vinarjev, po pošti 3 vinarje več). Naročnina naj se vedno plačuje mesečno nazaj. Vsa naročila z navedbo natančnega naslova in zadnje pošte, nadalje vse reklamacije naj se pošiljajo upravništvu v Ljubljani, Miklošičeva cesta št. 16.

Vsako izšlo številko naznanjajo ljubljanski dnevnik.